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Tárgy:  KEHOP Plusz finanszírozási időszakban megvalósítandó kötelező 

kommunikációs feladatokról szóló terv elfogadása   

 

Tisztelt Társulási Tanács! 

 

Megvalósítás alatt van a Társulás és az ÉKM konzorciumának megrendelésében az eredetileg 

a KEHOP-3.2.1-15-2017-00027 azonosítószámú „Komplex hulladékgazdálkodási rendszer 

fejlesztése a Duna-Tisza közi régióban, különös tekintettel az elkülönített hulladékgyűjtési, 

szállítási és előkezelő rendszerre” projekt keretei között megkezdett (a továbbiakban: projekt) 

egyes építési jellegű elemei. 

A munkálatok Monoron (hulladékátrakó építése), Cegléden (komposztáló építése) és 

Kecskeméten (mechanikai-biológiai hulladékválogató és szelektív hulladékválogató) folynak. 

 

A KEHOP programozási időszak 2023. december 31-én lejárt, de a projekt fenti építési 

beruházásai a Társulás és a DUNA NRG Zrt. (jogelődje: Közgép Zrt.) között megkötött 

szerződés alapján még nem zárultak le. 

 

A Kormány a 1527/2023. (XII.1.) Korm. határozatában döntött a projekt szakaszolásának 

jóváhagyásáról, és a korábban el nem számolt projektelemek KEHOP Plusz forrásból való 

támogatásáról, a projekt II. szakaszában felmerülő költségek fedezetének biztosításáról. 

A Támogatóként eljáró Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium Közlekedési, 

Környezeti és Energiahatékonysági Fejlesztési Programok végrehajtásáért Felelős Helyettes 

Államtitkársága, mint irányító hatóság közlése szerint a projekt II. üteme a KEHOP Plusz 

finanszírozási időszakban a KEHOP-Plusz-2.3.10-24-2024-00013. projektszámon valósul 

meg. 

  

A projekt II. ütemének KEHOP Plusz finanszírozási alapból történő biztosítására a Támogató 

és a Társulás között megkötendő KEHOP Plusz Támogatási Szerződés nyújt konkrét 

fedezetet, amely szerződés előkészítése a Támogatónál folyamatban van. 
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Ebben az átmeneti időszakban a projekt fedezete a KEHOP Plusz Támogatási Szerződések 

megkötéséig a KEHOP-3.2.1-15-2017-00027 azonosító számú, „Komplex 

hulladékgazdálkodási rendszer fejlesztése a Duna–Tisza közi régióban, különös tekintettel az 

elkülönített hulladékgyűjtési, szállítási és előkezelő rendszerre” című projekt 

költségnövekményéhez szükséges forrás biztosításáról, valamint a Környezeti és 

Energiahatékonysági Operatív Program éves fejlesztési keretének megállapításáról szóló 

1084/2016. (II. 29.) Korm. határozat módosításáról szóló 1499/2022. (X. 19.) Korm. 

határozatban foglaltak szerint kerül biztosításra.  

 

A KEHOP Plusz finanszírozási időszak részeként megvalósítandó feladatok kiterjednek a 

projekt kötelező kommunikációs feladataira is. 

 

A változásokra tekintettel a KEHOP Plusz szakaszban megvalósuló II. projektütem 

vonatkozásában a kötelező kommunikációs feladatokra kommunikációs tervet kell készíteni. 

 

Kérem, hogy az új kommunikációs tervet az alábbi indokolás alapján elfogadni 

szíveskedjenek. 

 

A kommunikációs tevékenység célja az európai uniós (rész)finanszírozással megvalósított 

projektek ismertségének és elfogadottságának növelése, a források átlátható felhasználásának 

bemutatása és a fejlesztésekkel elért eredmények megismertetése a széles közvéleménnyel. 

 

A 2021-2027-es programozási időszakra vonatkozó forrásokból támogatott projektek 

kommunikációs feladatainak megvalósításakor a KTK Plusz útmutatásai szerint kell eljárni. 

A megvalósítás során alkalmazott/gyártott eszközök, dokumentumok stb. megjelenítését és 

arculati elvárásait a Széchenyi Terv Plusz Arculati Kézikönyv (a továbbiakban: Arculati 

Kézikönyv) tartalmazza. 

 

A projekt keretében megvalósítandó kommunikációs feladatokat a támogatást biztosító alap 

és a szerződésben megítélt támogatási összeg együttesen határozza meg.  

 

A következő táblázat az egyes projektek jellegétől és a támogatási összegtől függő 

kommunikációs csomagokra vonatkozó kötelező tevékenységeket tartalmazza. A 

kommunikációs feladatok mellett szereplő „X” jel mutatja, hogy az adott tevékenység melyik 

csomagba eső projektre vonatkozik. 
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1. ábra KEHOP Plusz kommunikációs csomagok kötelező elemei 

 

A KEHOP Plusz időszakra vonatkozó, kötelező kommunikációs feladatokat meghatározó 

kommunikációs tervet az Arculati Kézikönyvben meghatározott paraméterekkel készítettük 

el. 

 

A kommunikációs terv tervezetét jóváhagyás, véleményezés érdekében megküldtük a 

Támogató részére. Jelen előterjesztés készítésekor még visszajelzést részükről nem kaptunk. 

Erre tekintettel, kérem, hogy hatalmazzuk fel a Társulás elnökét, hogy a kommunikációs 

terven az Irányító Hatóság esetleges véleményének megfelelő változtatásokat átvezesse. 

 

Kérem a Tisztelt Társulást, hogy az előterjesztett terveket megtárgyalni, az abban foglaltakat 

jóváhagyni szíveskedjen.  

 

Kecskemét, 2024. december 10. 

 

 

Az elnöki tisztség betöltetlenségére tekintettel: 

Dr. Csáky András s.k.  

alelnök 
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Határozat-tervezet 
 

A Duna-Tisza közi Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás 

Társulási Tanácsának 

  

……/2024.(XII.18.) határozata 

 

KEHOP Plusz finanszírozási időszakban megvalósítandó kötelező kommunikációs 

feladatokról szóló terv elfogadása   

 

A Duna-Tisza közi Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás 

Társulási Tanácsa Dr. Csáky András alelnök előterjesztését megtárgyalta és a következő 

határozatot hozta: 

 

1.) A Társulási Tanács a KEHOP Plusz finanszírozási időszakra szóló kötelező 

kommunikációs feladatokról szóló tervet elfogadja.  

 

2.) A Társulási Tanács felhatalmazza az elnököt, hogy az esetlegesen felmerülő 

módosításokat a terveken átvezesse. 

 

 

 

Felelős: Dr. Csáky András alelnök  

Határidő: azonnal 


